



CONCURSO PÚBLICO – EDITAL 001/2024
SANTA CRUZ DO ESCALVADO/MG

Segunda retificação:

A prefeitura Municipal de Santa Cruz do Escalvado e a Escola de Formação de Líderes Ltda, resolvem retificar o Edital nº 001/2024 do Concurso Público conforme orientações a seguir:

I – Alteração de endereço:

- A) Item 4.2.2.1.: ONDE SE LÊ: – Avenida Pedro Sales, 542 - Centro, Santa Cruz do Escalvado – MG; LEIA-SE: – Rua Capitão Luiz Sette, 130- Centro, Santa Cruz do Escalvado – MG;
- B) Item 4.1.1. : ONDE SE LÊ: - Avenida Pedro Sales, 542 - Centro, Santa Cruz do Escalvado – MG; LEIA-SE: – Rua Capitão Luiz Sette, 130- Centro, Santa Cruz do Escalvado – MG;
- C) Item 4.6.1. : ONDE SE LÊ: – Avenida Pedro Sales, 542 - Centro, Santa Cruz do Escalvado – MG; LEIA-SE: – Rua Capitão Luiz Sette, 130- Centro, Santa Cruz do Escalvado – MG;
- D) Item 4.6.2. : ONDE SE LÊ: – Avenida Pedro Sales, 542 - Centro, Santa Cruz do Escalvado – MG; LEIA-SE: – Rua Capitão Luiz Sette, 130- Centro, Santa Cruz do Escalvado – MG;

II – Alteração de Nomeclatura:

- E) Item 4.1.1.1.: ONDE SE LÊ: CÂMARA DE SANTA CRUZ DO ESCALVADO; LEIA-SE: PREFEITURA DE SANTA CRUZ DO ESCALVADO.
- F) Item 8.3.1.: ONDE SE LÊ: Câmara Municipal; LEIA-SE: Prefeitura Municipal.

Santa Cruz do Escalvado, 07 de fevereiro de 2024


GILMAR DE PAULA LIMA
PREFEITO MUNICIPAL